

сов. Россия. - 1990. - 13 окт. - с. 6.

Уроки лауреата

Первая частная школа искусств создана в Новгороде лауреатом I Всероссийского конкурса профессиональных исполнителей народного танца и балетмейстеров-постановщиков Юрием Гончаровым.

В школе искусств начинают заниматься дети от 5 до 15 лет. В программе для младших — танец, ритмика и основы музыки, для старших — классический, народный, балльный и совре-

менный танец, теория музыки, основы хорового искусства, теория искусства.

Как знать, может быть, усилиями молодого педагога-танцовщика возродится у нас в России традиция прекрасных пышных балов...

Правда, желающим овладеть искусством танца обучение обойдется уже по рыночной цене — 25 рублей в месяц. Но, может быть, оно и стоит того? Ведь в частную школу Гончарова — уже конкурс.

В. ПЬЯНКОВА.

Новгород.